



В Киржаче местный житель признан виновным в покушении на убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 60-летнему ранее судимому жителю Киржачского района.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 (покушение на убийство), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, что осужденный распивал спиртное в компании знакомых, в ходе чего стал вести себя агрессивно. Испугавшись, потерпевшая предприняла попытку вызвать полицию. В ответ на это виновный с целью убийства нанес женщине множество ударов ножом.

Благодаря активному сопротивлению последней и помощи очевидца произошедшего его преступные действия были пресечены, пострадавшей своевременно оказана медицинская помощь. В результате преступные действия осужденного не были доведены до конца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Кроме того, обвиняемый незаконно проник в квартиру своей знакомой, нарушив конституционное право женщины на неприкосновенность жилища.

Несмотря на позицию обвиняемого, который на стадии предварительного следствия вину в совершении преступлений не признал и отказался давать какие-либо показания, следователем собраны неопровержимые доказательства, послужившие основанием для вынесения судом обвинительного приговора.

С учетом наличия у мужчины судимости за совершение особо тяжкого преступления, он осужден к 7 годам 2 месяцам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

12 Августа 2023

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1816607>